

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Образотворче мистецтво) для здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка

Одним із головних напрямів державної політики України в галузі освіти є спрямування освітнього процесу на розвиток і становлення творчої особистості, максимальне розкриття її природного потенціалу, здібностей та задатків. Означені завдання реалізуються відповідно до вітчизняних і міжнародних стандартів, окреслених в державних документах, серед яких – Державна програма «Освіта» (Україна XXI ст.). Закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», Концепції розвитку педагогічної освіти України тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Образотворче мистецтво) розроблена викладачами циклової комісії трудового навчання та технологій і образотворчого мистецтва Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка на основі консультацій зі стейкхолдерами, роботодавцями, представниками академічної спільноти, які підтвердили, що на регіональному рівні на сьогодні існує потреба у підготовці фахівців за цією спеціальністю.

ОПП дозволяє реалізувати комплексний підхід до професійної підготовки фахових молодших бакалаврів підготовки за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво). Представлена у ній освітня складова дозволяє сформулювати у здобувачів освіти гуманістичні цінності, особистісну зрілість, високий рівень професійної майстерності. Практична підготовка фахівців реалізується шляхом проходження різних видів практик, серед яких навчальна практика: Пленер, практика з виховної роботи, пробні уроки в закладах загальної середньої освіти, педагогічна практика в літніх оздоровчих таборах, переддипломна педагогічна практика, що сприяє забезпеченню загальних та фахових компетентностей, достатнього рівня соціальної та академічної мобільності, особистісно-професійного розвитку здобувачів фахової передвищої освіти.

Вважаємо, що ОПП Середня освіта (Образотворче мистецтво) повністю забезпечує комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими знаннями, навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за обраною спеціальністю. Програма рекомендується для реалізації в освітньому процесі Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Рецензент:

директор Волинського ліцею імені Нестора Літописця



Володимир МИШКО

«06» червня 2024 р.